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 هوالتمثيل (المقابل (Cلمنحنى     

 المعرفة على  gعددية الالبياني للدالة 

المجال I 1;  بـ 

 3g(x) x 3x² 3x 1    

 تغيرات أ(بقراءة بيانية شكل جدول-2

 g(0,5)وإشارة g(0)وحدّد  gالدالة  

ب(علّل وجودعدد حقيقي 0;0,5 يحقق:g( ) 0  

 Iعلى المجالg(x) جـ(استنتج إشارة

2) f على المجال دالة معرّفة 1; بـ: 
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)و ) تمثيلها البياني 

xل كل أ(تحقق أنه من أج I:
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ب(عين دون حساب
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f (x) f ( )
lim

x
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 وفسرالنتيجة بيانيا. 
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

  بيانيا فسرالنتيجتين 

 fد( شكل جدول تغيرات 

fأ(عين مدور ، 0,26(نأخذ:3 ( )10إلى
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     I) f  على المجال دالة معرّفة   I ; 1 1;0    بـ:
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  


fو 

(C )     

 (مبين في الشكل)البياني تمثيلها  

 عند الحدود أحسب نهاياتأ(-1

 Iالمفتوحة لـ 

 دراسةدون  بقراءة بيانيةب(

 هاشكل جدول تغيراتfيراتجاه تغ 

 

2)g علىدالة معرّفة 0;بـ:  
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g(x) x

x 1
 


و

g(C  البياني تمثيلها (

 .عند  gأ(أحسب نهاية 

تحقق من أن ب(
g(C )يقبل مستقيما مقاربا مائلا ( ) 

 يطلب تعيين معادلة له. عند   

 .gغيرات تجـ( أدرس 

II)k على دالة معرّفة 1 :بـ 
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 ما ذا تستنتج ؟

 ب(أعط تفسيرا هندسيا لهذه النتيجة.

( أكتب معادلتي نصفي المماسين 2
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( )و
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( )  عند النقطة

التي فاصلتها 
0

x 0. 
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       f على المجالدالة معرّفة 1; :بـ
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 f(C  في مستو منسوب لمعلم متعامد ومتجانس  fمنحنى (

 . f( أدرس تغيرات الدالة 1

f(C أ(بين أن-2 y:  (D)يقبل مقاربين أحدهما( x. 

)ب( ادرس الوضعية النسبية للمنحنى      )و(D). 

f(Cأ(بين أن المنحنى-3 لفواصل في نقطة يقطع محور ا (

وحيدة فاصلتها
0

x  حيث
0

1,3 x 1,4. 

)ب( أكتب معادلة ) مماسا للمنحنىf(C في نقطة تقاطع (

f(C  مع حامل محور التراتيب. (

)جـ(أرسم   )  وf(C  في نفس المعلم. (

4 )f على المجالدالة معرّفة 1; :بـg(x) f (x) 

g(Cواليكن    نفس المعلم. في gمنحنى الدالة (

g(Cأ(بين كيف يمكن إنشاء   f(Cانطلاقا من (  ثم أرسمه(

عدد واشارة  mب(ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي 

:   xحلول المعادلة ذات المجهول 
2g(x) m 

)المنحنىأرسم  )          2002 

         fبـعلىة دالة معرّف:
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f (x) x 1
x² 1

 
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fو

(C  تمثيلها(

O)متعامد ومتجانس إلى معلم في المستوي  البياني     ;i ; j ). 

 دالة فردية.  f(بيّن أن 1

:xأنه من أجل كل اثبت(2
2

1
f '(x) 1

(x 1) x² 1
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 .f(ادرس تغيرات الدالة 3

fلـ(T)للماس (اكتب معادلة4
(C  .0في النقطة ذات الفاصلة (

f(أدرس وضعية 5
(C fواستنتج أن(T)بالنسبة إلى(

(C ) 

   يقبل نقطة انعطاف يطلب تعيينها. 

fمقارب لـ y=x+1ذو المعادلة (D)(بيّن أن المستقيم6
(C ) 

 المستقيم المقارب الآخر('D)ثم استنتج معادلة+في جوار

fو ('D)و (D)(أرسم 7    
(C في المعلم السابق. (

8) gبـعلىة دالة معرّف:
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 زوجية. gأ(بيّن أن الدالة 

fب(إنطلاقا من
(C أرسم (

g(C  في نفس المعلم السابق. (
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